
 

令和４年度 チャレンジテスト 正答（例） 中学校１年生 

 
【
国
語
】 

正
答
（
例
） 

 
一 
１ 

エ
（
３
点
） 

 

２ 

① 

き
ち
ょ
う
（
２
点
） 

 

② 

い
た
だ
き
（
２
点
） 
 

③ 

し
ふ
く
（
２
点
） 

３ 
① 

放
（
つ
）（
２
点
） 

 

② 

軽
快
（
２
点
） 

 

③ 

短
編
（
２
点
） 
 

４ 

ア
（
３
点
） 

 

二 

１ 

エ
（
３
点
） 

 

２ 

［
例
］
な
ぜ
、
撮
影
ス
タ
ッ
フ
の
お
仕
事
を
選
ば
れ
た
の
で
す
か
。【
二
十
三
字
】（
４
点
） 

 

３ 

ウ
（
３
点
） 

４
［
例
］
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
能
力
が
大
切
で
あ
る
と
い
う
こ
と
や
、
お
互
い
を
認
め
合
い
な
が
ら
意
見
を
出
し
合
う
こ
と
が
大
事
だ
と
い
う
お
話

か
ら
、
私
も
将
来
の
た
め
に
人
と
の
出
会
い
を
大
切
に
し
て
い
こ
う
と
思
い
ま
し
た
。【
八
十
六
字
】（
５
点
） 

５
（
１
）
多
く
の
ス
タ
ッ
フ
と
の
協
力
（
４
点
） 

 

（
２
）
ウ
（
３
点
） 

 

三 

１ 

ウ
（
３
点
） 

 

２ 

イ
（
３
点
） 

 

３ 

エ
（
３
点
） 

４
［
例
］（
魚
が
陸
か
ら
離
れ
な
い
こ
と
で
、
魚
に
と
っ
て
）
陸
上
か
ら
流
れ
こ
む
栄
養
分
に
よ
っ
て
魚
が
食
べ
る
プ
ラ
ン
ク
ト
ン
が
多
く
な
る
と
い
う

メ
リ
ッ
ト
と
、
沿
岸
に
は
魚
が
暮
ら
す
た
め
の
様
々
な
住
み
家
が
あ
る
（
と
い
う
メ
リ
ッ
ト
が
あ
る
。）【
六
十
一
字
】（
５
点
） 

５ 

イ
（
４
点
） 

 

四 

１ 

ア
（
３
点
） 

２
［
例
］
い
ろ
い
ろ
な
種
類
の
酢
が
ど
の
よ
う
な
も
の
か
が
分
か
ら
な
い
の
で
、
具
体
例
を
書
く
と
よ
い
よ
。（
４
点
） 

３
［
例
］
酢
の
歴
史
（
４
点
） 

 

４ 

疲
労
回
復
（
４
点
） 

５
［
例
］
あ
る
と
い
う
こ
と
だ
（
４
点
） 

６
［
例
］（
し
か
し
、「
全
国
清
涼
飲
料
連
合
会
」
の
資
料
か
ら
、）
日
本
に
お
け
る
酢
飲
料
の
一
人
当
た
り
の
年
間
消
費
量
は
二
〇
一
五
年
か
ら
五
年
間

増
加
し
続
け
て
い
る
（
こ
と
が
わ
か
っ
た
。）
【
四
十
字
】（
５
点
） 

 

五 

１ 

い
わ
く
（
３
点
） 

 

２ 

ウ
（
４
点
） 

 

３ 

イ
（
４
点
） 

 

４ 
ア
（
３
点
） 

 

５ 

エ
（
４
点
） 

 



 令和４年度 チャレンジテスト 正答(例) 中学校１年生  



 

【数学】 正答（例） 

１ (1) 5（３点）   (2) －  （３点）    (3) －11（３点）   

 (4) 19（３点）  (5) 153（個）（３点） 

 

２ (1) ア（３点）   (2) －x（３点）   (3) －18（３点）   (4) オ（３点） 

 

３ (1) (x＝) －4（３点） (2) ウ（３点） (3) ア（３点） (4) ウ（３点） 

 

４ (1) エ（３点）   (2) （a＝）－  （３点）    (3) エ（３点） 

 (4) イ（３点）   (5) ウ（３点）   (6) ア（３点） 

 

５ (1) ウ（３点）  (2) エ（３点）  (3)          （３点） 

 

 

 

 

 

 

６ (1) 10（cm）（３点） (2) カ（３点） (3) イ（３点） 

 

７ (1) 23（人）（３点） 

 (2) 式 6n－7（人）（４点） 

 

説明 ［例］・1個の囲みの中の人数が n－2 で，その囲みが 6個あるから 

6(n－2)となり，それに正三角形の頂点に 5人いるので 5を 

加える。つまり，6(n－2)＋5＝6n－12＋5＝6n－7 

よって 6n－7 人となる。 

      ・1個の囲みの中の人数が n－1 で，その囲みが 6個あるから 

6(n－1)となるが，1人だけ 2回数えているから 1 を引く。 

つまり，6(n－1)－1＝6n－6－1＝6n－7 

よって 6n－7 人となる。（４点） 

 

８ (1) 450（g）（３点）  (2) ウ（３点） 

 
(3)［例］ 作り方Ⅰのグラフと作り方Ⅱのグラフについて，xの値が 80の 

ときの yの値の差を求める。（４点） 

 (4) ウ（４点） 

5 
1 

A 

C B 

20 
7 



令和４年度 チャレンジテスト 正答（例） 中学校１年生 
 

 
【英語】 正答（例） 

 

１ (1) ア（２点）  (2) ウ（２点）  (3) ア（２点）  (4) イ（２点） 

 

２ (1) イ（２点）  (2) エ（２点）  (3) ア（２点）  (4) エ（２点） 

 

３ (1) エ（２点）  (2) ア（２点）  (3) ウ（２点） 

 

４ (1) エ（２点）   

  (2) ② brothers（３点）  ③ math（３点） 

  (3) [例］Yes, she does.（３点） 

 

５ (1) イ（３点）  (2) エ（３点）  (3) ア（３点）  (4) ウ（３点） 

  (5) ア（３点） 

 

６ (1) ① エ（２点）  ② ア（２点）  ③ イ（２点）   

  (2) ウ（３点）  (3) イ（３点） 

 

７ (1) ウ（３点）  (2) ウ（３点）  (3) ①（２点）  (4) エ（３点）   

 

８ (1) ウ（３点）   

  (2) [例］（She）plays the guitar（in the carnival.）（３点） 

  (3) （Anna wants to know about）sports in Japan（.）（３点） 

  (4) イ（３点） 

 

９ (1) ウ（３点）  (2) イ（２点）   

  (3) [例］I have（three or four students.）（３点）   

  (4) ア（３点）  (5) ① イ（３点）  ② ウ（３点） 

 


